ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO VIGÉSSIMO NONO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS QUE CHEGOU NO DECORRER DA SESSÃO. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA. EM SEGUIDA FOI PEDIDA A DISPENSA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE COLOCADA EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO Nº 02/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO QUE NO ATO DA CONTRATAÇÃO DE PESSOAS PARA A GUARDA MUNICIPAL, OS MESMOS SEJAM SUBMETIDOS A UM TREINAMENTO SOBRE AS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E QUE TODOS OS GUARDAS MUNICIPAIS TENHAM FORMAÇÕES CONTINUADAS ( CURSOS DE LEGISLAÇÃO, AUTO DEFESA, E OUTROS QUE JULGUEM NECESSÁRIO PARA O MELHOR DESEMPENHO DE SUAS FUNÇÕES); REQUERIMENTO Nº 03/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO QUE SEJA CONCEDIDO O AUMENTO SALARIAL DE 100% DOS MÉDICOS E ENFERMEIROS EFETIVOS DE FORMA GRADATIVA E QUE SEJA CONCEDIDO UM REAJUSTE SALARIAL AOS ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM CONTRATADOS; REQUERIMENTO Nº 04/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO QUE SEJA CONCEDIDO EM 100% DO PROGRAMA NACIONAL DO CONTROLE DE DENGUE AOS AGENTES DE EDEMIAS E AGENTES DE SAÚDE; PROJETO DE LEI Nº 05/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E PROVENTOS DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS VINCULADOS A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAR DO EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA PARABENIZANDO OS REQUERIMENTOS DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO MAS DIZ QUE FICOU EM DÚVIDA EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO DE Nº 03/2022 QUE DIZ QUE SEJA CONCEDIDO O AUMENTO SALARIAL DE 100% DOS MÉDICOS E ENFERMEIROS EFETIVOS DE FORMA GRADATIVA E QUE SEJA CONCEDIDO UM REAJUSTE SALARIAL AOS ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM CONTRATADOS E QUESTIONA SE ESSA FORMA GRADATIVA O VEREADOR ESPECIFICOU OU FICARÁ A DISPONIBILIDADE DO PODER EXECUTIVO E DIZ QUE O EXECUTIVO DEVERÁ ENCAMINHAR PARA A CASA COMO SERIA ESSA FORMA GRADATIVA.
NÃO HAVENDO QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES ONDE FOI VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 05/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E PROVENTOS DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS VINCULADOS A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENA O PODER EXECUTIVO PELO AUMENTO DO SALARIO E DIZ QUE PODERIA SER MAIS FAVORÁVEL SE O AUMENTO FOSSE MAIOR. SOLICITA AO SENHOR PRESIDENTE UMA SESSÃO EXTRAORDINARIA PARA QUE FOSSE APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO ESSE PROJETO PARA QUE NÃO DEIXESSE PARA SEMANA QUE VEM. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA INICIA A SUA FALA DIZENDO QUE ESSA VALOR DOS 12% JÁ ESTÁ DEFASADO POIS HÁ SETE ANOS QUE OS SERVIDORES NÃO TÊM UM AUMENTO E DIZ QUE O PRESIDENTE JAIR BOLSONARO SABE OS VALORES MANDADOS PARA CADA MUNICIPIO E QUE NÃO CUSTA CORRER ATRÁS DOS OUTROS 21% POIS OS VEREADORES DESTA CASA RECEBERAM UM AUMENTO DE 33% ASSIM COMO O GESTOR DO MUNICIPIO E O SEU VICE ENTÃO NÃO É JUSTO PAGAR OS 12% JÁ QUE O MUNICIPIO TEM CONDIÇÕES DE PAGAR. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA OS TRABALHOS DA CASA PARA O VICE PRESIDENTE E SOLICITA A PALAVRA. POSTERIORMENTE O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITA A PALAVRA E DIZ QUE FOI INTERESSANTE O DISCUSSO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA EM RELAÇÃO AO PROJETO DOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO E DIZ QUE ESTEVE COM PREFEITO PELA MANHA ONDE FOI TRATADO SOBRE O PROJETO E FOI DISCUTIDO ESSE VALOR DE 12% E QUE NA DATA BASE SERÁ ENCAMINHADO UM NOVO PROJETO DE LEI DANDO UM NOVO PERCENTUAL AOS SERVIDORES E VOLTA OS TRABALHOS PARA O VICE PRESIDENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE EDSON CÍCERO ALBINO JUSTIFICA AO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOBRE SEU PEDIDO DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA QUE O PROJETO FOSSE APROVADO O MAIS RÁPIDO POSSIVEL E DIZ QUE O REGIMENTO NOS DAR A PERMISSÃO QUE EM MATERIA DE URGÊNCIA PODERÁ SER FEITA EM ÚNICA VOTAÇÃO COMBINADO COM A COMISSÃO QUE DAR OS PARACERES. EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO O PROJETO DE LEI Nº 05/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. REQUERIMENTO Nº 02/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO QUE NO ATO DA CONTRATAÇÃO DE PESSOAS PARA A GUARDA MUNICIPAL, OS MESMOS SEJAM SUBMETIDOS A UM TREINAMENTO SOBRE AS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E QUE TODOS OS GUARDAS MUNICIPAIS TENHAM FORMAÇÕES CONTINUADAS (CURSOS DE LEGISLAÇÃO, AUTO DEFESA, E OUTROS QUE JULGUEM NECESSÁRIO PARA O MELHOR DESEMPENHO DE SUAS FUNÇÕES). EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDELY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA PARABENIZANDO VOSSA EXCELÊNCIA PELO REQUERIMENTO E DESTACA A IMPORTÂNCIA DE QUE O REPRESENTE DA GUARDA MUNICIPAL SEJA UM GUARDA TENDO EM VISTA QUE HOJE O DIRETOR DA GUARDA É O CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, POIS ACREDITA QUE SÓ UM GUARDA SABE A NECESSIDADE DOS GUARDAS MUNICIPAIS E PEDE QUE O PRESIDENTE REFORCE ESSE PEDIDO AO PODER EXECUTIVO. EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. REQUERIMENTE Nº 03/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO QUE SEJA CONCEDIDO O AUMENTO SALARIAL DE 100% DOS MÉDICOS E ENFERMEIROS EFETIVOS DE FORMA GRADATIVA E QUE SEJA CONCEDIDO UM REAJUSTE SALARIAL AOS ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM CONTRATADOS. EM DISCUSSÃO QUEBRANDO O PROTOCOLO O PRESIDENTE DIZ QUE QUANDO SE REFERE OS 100% DOS MÉDICOS E ENFERMEIROS EFETIVOS LEMBRA QUE O PREFEITO FICOU DE ENCAMINHAR A ESTA CASA NO ANO PASSADO UM PROJETO DE LEI QUE ATUALIZAVA OS SALÁRIOS DOS MÉDICOS EFETIVOS E ENFERMEIROS DE FORMA GRADATIVA QUE DIVIDIA OS 100% EM QUATRO ANOS E SOLICITA QUE O PREFEITO OLHE ESSE REQUERIMENTE COM CARINHO E ENVIE ESSA CASA O PROJETO DE LEI MESMO QUE DE FORMA GRADATIVA MAIS QUE OS MÉDICOS SEJAM CONTEMPLADOS. E COMENTA QUE QUANDO SE REFERE AOS ENFERMEIROS E TÉRCNICOS DE ENFERMAGEM DIZ FICAR PREOCUPADO POIS SÃO PROFISSIONAIS QUE DESEMPENHAM O PAPEL E FICAM NA LINHA DE FRENTE PARA ATENDER OS PACIENTES E FALA NÃO ACHAR JUSTO O TÉCNICO GANHAR UM SALÁRIO MINIMO. PEDE AO PREFEITO QUE DÊ UM REAJUSTE AOS ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM. EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. REQUERIMENTO Nº 04/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO QUE SEJA CONCEDIDO EM 100% DO PROGRAMA NACIONAL DO CONTROLE DE DENGUE AOS AGENTES DE EDEMIAS E AGENTES DE SAÚDE. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E PARABENIZA O PRESIDENTE PELAS INDICAÇÕES DE VOSSA EXCELÊNCIA E DESTACA O TRABALHO DO PESSOAL DA INFRAESTRUTURA QUE FEZ A LIMPEZA DOS CORREGOS DO NOSSO MUNICIPIO ONDE AJUDOU BASTANTE NO ESCOAMENTO DAS ÁGUAS NO PERÍODO DE CHUVA E APROVEITA PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL ONDE SOLICTA UM AUMENTO SALARIAL PARA OS GARIS QUE FAZEM A LIMPEZA DO NOSSO MUNICIPIO. COMENTA QUE RECEBEU NAS REDES SOCIAS ALGUNS VIDÉOS RELACIONADOS AO ÔNIBUS ESCOLAR DO MUNICIPIO QUE SEGUE PRATICAMENTE LOTADO E DIZ SER UMA VERGONHA E UMA FALTA DE RESPEITO COM A POPULAÇÃO DE SANTA LUZIA DO NORTE E QUESTIONA O PORQUE DE NÃO PODER USAR DOIS ONIBUS ESCOLARES RECEBIDOS PARA FAZER A LOGISTICA DOS ALUNOS. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA COMENTANDO SOBRE ESSE PONTO QUE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL COMENTOU SOBRE A EDUCAÇÃO EM RELAÇÃO AO TRANSPORTE ESCOLAR E DIZ QUE ANTES DE VIR A REUNIÃO PASSOU NA EDUCAÇÃO,  ESTEVE COM O CHEFE DE TRANSPORTE E QUE O PREFEITO JÁ AUTORIZOU A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM MOTORISTA PARA VER UMA MELHOR LOGISTICA DE MANDAR UM ÔNIBUS PARA A UFAL E OUTRO DESTINO AO CENTRO DE MÁCEIO E TERMINA PEDINDO DESCULPAS AOS ALUNOS PELO TRANSTORNO PASSADO NO DIA ANTERIOR. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA E DIZ QUE EM RELAÇÃO AO TRANSPORTE ESCOLAR DO MUNICIPIO A DEMANA TAMBEM É NOSSA. LEMBRA QUE A POPULAÇÃO PRECISA ENTENDER QUE QUANDO UM ONIBUS É LIBERADO É LIBERADO PARA OS ESTUDANTES E PEDE QUE OS ESTUDANTES DA UFAL COMPAREÇAM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA FAZER A CARTEIRINHA PARA QUE DIGNAMENTE A GESTÃO POSSA ATENDER A CADA UM. POSTERIORMENTE A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA DANDO BOM DIA A TODOS ALI PRESENTE E COMEÇA FALANDO SOBRE AS REDES SOCIAS. DIZ QUE FOI MARCADA EM UMA PUBLICAÇÃO E QUE ATÉ REPOSTOU. FALA QUE ACHA INTERESSANTE QUE AS PESSOAS POSTEM NA REDE SOCIAL PARA QUE A GENTE POSSA TOMAR CIÊNCIA DA SITUAÇÃO. DIZ QUE REALMENTE FOI UMA FALTA DE RESPEITO E QUE ACREDITA QUE DEVERIA TER FEITO UM PLANEJAMENTO EM RELAÇÃO AS CARTEIRINHAS DOS ESTUDANTES. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DIZ FICAR FELIZ QUANDO RECEBE RESPOSTAS DAS INDICAÇÕES ENCAMINHADAS POR ESSA CASA E FELIZ PELO POSICIONAMENTO DA SECRTÁRIA E PREOCUPAÇÃO. E ESPERA QUE SEJA RESOLVIDO O PROBLEMA PARA QUE NÃO VOLTE A ACONTECER. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA FALA QUE ESPERA QUE SEJA RESOLVIDO A SITUAÇÃO DA PRAÇA NO QUAL ESTÁ VIRANDO GARAGEM DA PREFEITURA ONDE A MESMA JÁ FEZ A RECLAMAÇÃO E ATÉ SUGERIU QUE TIRASSE OS CARROS NA SEXTA-FEIRA E COLOCASSE EM OUTRO LOCAL PARA ESVAZIAR A PRAÇA PARA AS CRIANÇAS BRINCAREM FAZENDO TAMBEM UM REVEZAMENTO. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA DIZ NÃO SER UMA LIDERANÇA DA GESTÃO E SIM LIDERANÇA DO POVO E QUE PARA SER LIDERANÇA DO OVO PRECISA RESPONDER AO POVO E QUE AS RECLAMAÇÕES DAS REDES SOCIAS DEVEM SER REIVINDICADAS PARA RESOLVE-LAS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA DIZ QUE AS REINVIDICAÇÕES SEJAM ATENDIDAS E CASO NÃO SEJA QUE COLOQUEM NA REDE SOCIAL MESMO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 6ª SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA CINCO DE ABRIL DO ANO EM CURSO AS NOVE HORAS DA MANHÃ E COMUNICOU QUE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FARÁ A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PROXIMA SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E NOVE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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